

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
Γ.Ν.ΖΑΚΥΝΘΟΥ
Πληρ.: Πρόεδρος Τσώλας Εύαγγελος
Τηλ. 6934068925

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ (Π.Ο.Ε.Δ.Η.Ν.)
Ημερομ. 22/7/19
Αριθ. Πρωτ. 1826
ΑΝ. Γ. Ζακύνθος 22/07/2019
Αρ. Πρωτ.: 30 ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΟΧ

ΠΡΟΣ
Υπουργό Υγείας
κ. Κικίλια Βασίλειο

Κοιν.
Βουλευτή Ζακύνθου
ΠΟΕΔΗΝ

Κύριε Υπουργέ!

Αρχικά θα θέλαμε να σας ευχηθούμε καλή επιτυχία και καλή δύναμη στα νέα σας καθήκοντα ως Υπουργός Υγείας.

Σκοπός του ενημερωτικού μας εγγράφου είναι μια σύντομη αναφορά των λειτουργικών προβλημάτων (υποστελέχωση, υποχρηματοδότηση), καθώς και θέματα Διοικητικής δυσλειτουργίας που υφίστανται στο νοσοκομείο Ζακύνθου.

Κατά την τελευταία τριετία και ιδιαίτερα μετά την κρίση που πέρασε το νοσοκομείο μας, με την αναστολή της λειτουργίας των χειρουργείων, εξ αιτίας των μετεγχειρητικών επιπλοκών πέντε ασθενών, ξεκίνησε από πλευράς της Διοικήτριας, της Διοίκησης της βης ΥΠΕ και εν συνεχεία της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Υγείας, καθώς και του πρώην Υπουργού Δικαιοσύνης και πρώην Βουλευτή Ζακύνθου, ένα ανελέητο και άδικο κινήγητο κατά συνδικαλιστών και εργαζομένων στο νοσοκομείο μας.

Στα ανωτέρω, ενδεικτικά σας αναφέρουμε τις μηνυτήριες αναφορές της Διοίκησης κατά συνδικαλιστών, (Σύλλογος, ΠΟΕΔΗΝ, ΟΕΝΓΕ, ΑΔΕΔΥ), τα στημένα πειθαρχικά συμβούλια, που έθεσαν σε αργία τον Δ/ντή του Χειρουργικού Τομέα και Πρόεδρο του Ιατρικού Συλλόγου Ζακύνθου, τις συνεχόμενες σκόπιμες μετακινήσεις της Δ/ντριας του αναισθησιολογικού τμήματος σε άλλα νοσοκομεία της περιφέρειας και τη τιμωρητική μετακίνηση της προϊσταμένης του χειρουργείου, μετά από τριάντα χρόνια εργασίας σε αυτό, με την σύμφωνη γνώμη του Δ/ντή της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας, επειδή αντιστάθηκε στις μεθοδεύσεις του κ. Πολάκη να χειρουργήσει στο νοσοκομείο Ζακύνθου.

Και τέλος την κατατόμηση προϊσταμένου εξ' αιτίας της μετακίνησης της προϊσταμένης του χειρουργείου.

Από τον Νοέμβριο του 2018, εξ αιτίας των πρακτικών της Διοίκησης, παραιτήθηκαν όλα τα μέλη του Επιστημονικού Συμβουλίου και ουδέποτε μέχρι και σήμερα έγινε προσπάθεια επανασύστασης αυτού.

Το Δ.Σ. με ευθύνη της Διοικήτριας, της βης ΥΠΕ και του Υπουργείου δεν έχει συνεδριάσει από τις αρχές Μαρτίου 2019.

Όλα τα ανωτέρω καθώς και η συνεχόμενη τιμωρητική και αλαζονική συμπεριφοράς της Διοικήτριας και της Διοίκησης της βης ΥΠΕ, είχε ως αποτέλεσμα μέσα σε ένα χρόνο, να παραιτηθούν δέκα γιατροί διαφόρων ειδικοτήτων.

Η παιδιατρική κλινική για διάστημα τουλάχιστον δύο μηνών λειτουργούσε χωρίς ειδικευμένο παιδίατρο, καθώς από την εν λόγω κλινική παραιτήθηκαν και οι τέσσερις γιατροί που υπηρετούσαν. Σοβαρά προβλήματα επίσης ανέκυψαν σε καρδιολογική και χειρουργική κλινική, εξ αιτίας των αποχωρήσεων, καθώς επίσης σημαντικά προβλήματα δημιουργήθηκαν από τις αποχωρήσεις δερματολόγου και ΩΡΛ.

Η Μ.Τ.Ν. παραμένει μέχρι και σήμερα με δύο γιατρούς, παρά τα συνεχόμενα έγγραφα της Δ/ντριας για ενίσχυση του τμήματος, καθώς η ίδια βγαίνει σε σύνταξη μέχρι το τέλος του έτους.

Εδώ να αναφέρουμε ότι υπάρχουν Ζακυνθινοί πολίτες που χρήζουν αιμοκάθαρσης και λόγω έλλειψης γιατρών (επιπλέον βάρδια) φιλοξενούνται σε συγγενικά τους πρόσωπα εκτός Ζακύνθου, για να έχουν πρόσβαση σε άλλες μονάδες.

Νοσηλευτικό, παραϊατρικό και βοηθητικό προσωπικό εργάζονται ως προσωπικό ασφαλείας.

Κλινικές με μία νοσηλεύτρια σε νυχτερινή βάρδια και τμήματα σε καθεστώς εφημερίας.

Η υποχρηματοδότηση έχει σαν συνέπεια να μην υπάρχουν ετήσιες συμβάσεις συντήρησης ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού, η καθαριότητα από ιδιωτική εταιρεία να καλύπτει μόνο τα 4.000 τ.μ. και τα υπόλοιπα 13.000 τ.μ. να καθαρίζονται από μία μόνο καθαρίστρια.

Ζητάμε:

α) Την στήριξη σε ιατρικό, νοσηλευτικό, παραϊατρικό και βοηθητικό προσωπικό του Γ.Ν.Ζακύνθου

β) Την γενναία αύξηση του προϋπολογισμού

γ) Την λειτουργία της ΜΕΘ, του Μαστογράφου και της Μέτρησης Οστικής Πυκνότητας

δ) Την επιστροφή των νοσηλευτριών στα κέντρα υγείας Ζακύνθου και Κατασταρίου, διότι είναι παράλογο – παράνομο το κέντρο υγείας Ζακύνθου να λειτουργεί χωρίς νοσηλευτική κάλυψη, με δεκατέσσερις γιατρούς, και έναν τραυματιοφορέα ο οποίος εκτελεί χρέη νοσηλευτή, καθώς με απόφαση της Διοίκησης της 6ης ΥΠΕ και την σύμφωνη γνώμη της υπεύθυνης ιατρού του Κ.Υ. Ζακύνθου μετακινήθηκαν τιμωρητικά στο Γ.Ν.Ζ.

Εδώ θα πρέπει να σας αναφέρουμε ότι, δύο εκ των πέντε νοσηλευτριών που αρχικά είχαν μετακινηθεί, επέστρεψαν στη θέση τους δύο ημέρες πριν τις εθνικές εκλογές.

ε) Την άμεση λειτουργία του Δ.Σ και Ε.Σ.

Για όλα τα παραπάνω και για την ομαλή λειτουργία του νοσοκομείου και των δομών Π.Φ.Υ. και για την επιστροφή της κανονικότητας και της εργασιακής ειρήνης στους ανωτέρω χώρους εργασίας,

ΣΑΣ ΖΗΤΑΜΕ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΜΕΝΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ. ΚΑΘΩΣ ΕΙΝΑΙ Η ΧΕΙΡΟΤΕΡΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΩΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΩΝ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΤΩΝ.

Κύριε Υπουργέ, δυστυχώς τα προβλήματα διοίκησης δεν σταματούν στη Διοικήτρια και τα μέλη του Δ.Σ..

Τέλος θα θέλαμε να σας ζητήσουμε συνάντηση παρουσία του Βουλευτή μας και πρώην συνεργάτη μας κ. Ακτύπη Διονυσίου, προκειμένου να συζητήσουμε εκτενέστερα και με επιχειρήματα τα προβλήματα του νοσοκομείου μας.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων.

Ο Πρόεδρος

Ε. Τσάλλος

Για το Δ.Σ.

1983

Η Γραμματέας

Ι. Κανόλα